Sperrur ekki syndar

Snio i stlufestingu vid langdregara

mk 1:10

bitar 2*50*200

Sperrur 530x200 ¢/c600

m12 bolti { midju bita

Stalsila 76 t=4,3mm

skuffa h=170mm b=100mm (innanmal} I=100mm pykkt
. =10mm i botrd 6mm { hlidum

BMF 105x105 vinkill. Negl: 5 stk 4 ;
riffladur saumur { hvorn flans |

150

100
I

_\T

2 stk 5" saumur

Sperrur 50x200 ¢/ c600

i 2 gataplotur 100*360*1,5
negling: kambsaumur 40/40 4*8 stk i hvora plotu
eda krossvidarplotur 130x400x12 negldar { drepanlim med
heitgalv. néglum 25/50 ¢/c30 i hvora att

Snid B mk 1:10

— BMF 105x105 vinkill. Negl: 5 stk 4
riffladur saumur { hvorn flans

2 stk 5" . %%
5 saumur cosoce)
N
N

cc |
leowsea)

1400

Ath Steerd & peim glugga sem

DS Sperrur 50x200 c/c600 -..-.

Skeyti 4 framhlid bita

A pessu bili skal vanda limingu sérstaklega og pétta neglingu um helming, b.e. 38/100 heitgalv. saum ¢/c150

b 2000

1000

Skeyti 4 bakhlid bita Y

1+1 krossvidarplotur 200x500x12 negldar i tirepanlim
med 25/50 ¢/c 530 i badar 4ttir

L 1000

Bitar 2*50*200 sem skal negla saman { drepanlim
me0 38/100 heitgalv. saum c/c300 og skal noglum
vixlad milli efri og nedri brinar

=

2+2 gataplotur 100*360%1,5
negling: kambsaumur 40/40 8x4 stk i hvor a plotu

Bitar 2*50*200 sem skal negla saman { arepanlim

med 38/100 heitgalv. saum ¢/ c300 og skal néglum
vixlad milli efri og nedri branar

verdur valinn Snid i samsetningu 4 langdregurum
d . k. k 1 10 —— K10 & hverja sperru
2 stk gaffalanker 50/170 /vixlast vid sperru 2 stk gaffalanker 50/170 /vixlast vid sperru . - rc\;:;;:’ undarr pa 1m ) / \ 50
negling: kambsaumur 31/40 6 stk i bita og 5+5 stk i sperru negling: kambsaumur 31/40 6 stk 1 bita og 5+5 stk i sperru : \
v ? \
\ s 550 H
Snido A-A mk 1:10 | - \
| | \ Pt
| /A .
{ . Bitar 2*50%200 Bitar 2550*200 ‘ E 7. Sperrur 50x200 ¢/c600
=
100 100 "“_1"' .
PRLIN PRLE - Snid E mk 1:10
N i
" sninE : *snis E
‘ 1 180
T
Lektur, festing sjd almennar skyringar
Reimar 50x200 sem boltast vid vegg med M10
) Sphrrur 504200 c/c B00 ) : ? murboltum ¢/ c 800 med festilengd 80mm
A fd [
|| snioD
Sni_E_’ &) — .....
\J
2K12
i o K10¢/c180
|smioc L Tsniac|[ B ' K10 ¢/c220
; 5-01 5-01 S-01 - S-01 S-01 5-01 5-01 il
- Snio D mk 1:10
E—
4 L.
<
o) < o
= © @ |
= s E
& | @ Sperra 50x200 ¢/ c 600
4_.
Bordabolti M12
S0 500
200 ) 3000 3000 J 3200 =~
7 |
B 5-01 S-01 5-01 5-01 5-01 5-01 S-01 | B
- - : ;o
1 Enl _Sn;gz 1 I Bordabolti M12 ... a4
Gatagirdi 25x2.0 Negling: kambsaumur 40/40 4+4 stk i bita  «\| -2
og 2+2 stk i sperru i &
o]
H =
. A4 Bordabolti M12 -
L SpHrrur 50200 c/c BOO ) Biti ; 25tk 50x225 ......4 S
4 7
nal Sperra 50x200 ¢/c 600 ...
Snia D :
v ! Snio C mk 1:10
Snio D
BR.
vere  Seljatunga - 1165496 - Fioahreppi, Amn.
i | IR Geldneytafjos HANNAD /so
Grunnmynd baks og deili
SmdE" SnidE "

¥VARDI  1:50/10 |'/ﬁEYKJA‘\J’iK 25.02.2041
Grunnmynd paks mk. 1:50 BYGGINGAPJONUSTA B/ENDASAMTAKA ISLANDS R TER R
BENDAHOLLINNI, HAGATORGI, REYKJAVIK simi; 5630300 | 1034-10 B-03

("J"
7 ' {
ik 180160-3109




